
Budapesti iskolások Arizonával ismerkedtek 

Ed Kelety alezredes, a Védelmi Attasé Irodájának munkatársa október 3-án vetített 
képes előadásokat tartott Arizona életéről a budapesti Kék Iskola tanulóinak. Az elő-
adásokon képek és kisfilmek segítségével mutatta be Arizona földrajzát, növény- és 
állatvilágát, híres helyeit és városait.  Bővebben angolul►  

Foley nagykövet a globális felmelegedésről tartott konferencián 

Október 3-án Foley nagykövet, mint a kiemelt előadók egyike csatlakozott Sólyom 
László köztársasági elnökhöz és Fodor Gábor környezetvédelmi és vízügyi miniszterhez 
"A 24. órában – A globális felmelegedés hatásai Európára és Magyarországra" című 
konferencián, melyet a Figyelő és a Heti Válasz közösen rendezett. Beszédében a 
nagykövet hangsúlyozta az USA elkötelezettségét a klímaváltozás kérdésében és ki-
emelte az új és tiszta technológiák alkalmazásának fontosságát.  Bővebben angolul►  
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Külföldön élő amerikaiak szavazása a 2008-as választásokon 

Alig három hónap múlva elkezdődik az amerikai elnökválasztás és az államok elővá-
lasztásainak szezonja. Arra biztatunk minden amerikai állampolgárt, hogy már most 
lépjen annak érdekében, hogy ezeken is hallathassa véleményét, ne csak a 2008-as 
elnök- és általános választásokon.  Bővebben angolul►  

Foley nagykövet a nemek egyenlőségéről tartott konferencián  

Október 4-én Foley nagykövet mondta a nyitóbeszédet a "A nemek egyenlőségének 
üzleti előnyei, avagy miért alkalmazzunk női vezetőket" című konferencián, melyet a 
Morgan Stanley cég támogatásával a Nagykövetség és az Amerikai Kereskedelmi Ka-
mara közösen rendezett. Foley nagykövet hangsúlyozta a nemek közti egyenlőség fon-
tosságát a munkahelyeken, és arra biztatta a résztvevőket, hogy a konferencián el-
hangzó ötleteket hasznosítsák majd saját munkahelyi környezetükben. 
Bővebben angolul videóval►  Beszéd angolul►   

A Regionális Angol Nyelvi Iroda (RELO) munkatársai az angoltanárok konferenciáján 

Lisa Harshbarger, a kijevi RELO vezetője, valamint Sántha Gergő, a budapesti iroda munkatársa részt 
vettek az angoltanárok nemzetközi szervezete (IATEFL) magyar tagozatának 17., éves konferenciáján, 
melyet október 5. és 7. között rendeztek meg Budapesten. Eszmecserét folytattak a résztvevőkkel, és 
felhívták figyelmüket a RELO szolgáltatásaira, valamint az amerikai Külügyminisztérium kiadványaira, 
melyek segítik a tanárokat mind szakmai fejlődésükben, mind az osztálytermi munkában.  RELO►  

Magyarországra látogatott Karen Hughes, a kulturális diplomáciáért 
felelős külügyi államtitkár  

Szeptember 29. és október 1. közötti látogatása során Hughes államtitkár előadást 
tartott a Közép-európai Egyetemen a transzatlanti kérdésekről. Az Amerikai Keres-
kedelmi Kamara konferenciáján a vállalatok társadalmi felelősségvállalásáról be-
szélt. Eszmecserét folytatott a teljes politikai spektrumot képviselő 24 fiatal politi-
kussal is. Szeptember 30-án a Susan G. Komen Mellrák Alapítvány nemzetközi kon-
ferenciáján mondott beszédet, aznap este pedig csatlakozott Foley nagykövethez, 
Nancy Brinker volt amerikai nagykövethez, számos más neves személyiséghez és a 
több mint 5000 résztvevőhöz a 6. Lánchídi sétán a mellrák ellen.  
Bővebben angolul videóval►  Beszéd angolul►   

Fotókiállítás és szimpózium a környezettudatosság jegyében  

Foley nagykövet nyitotta meg október 9-én a budapesti Millenáris Teátrumban a 
"Chicago felfedezése" című fotókiállítást. A tárlaton, mely november 4-ig tart 
nyitva, Terry Evans fotográfus 62 légi felvétele látható, melyek bemutatják a 
"Szeles város" dimenzióit és komplexitását, valamint lakóinak mindennapi éle-
tét. A Nagykövetség szintén társtámogatója volt az "Építészet ma: Megújuló 
energiaforrások az épített környezetben" című nemzetközi szimpóziumnak, me-
lyen egy amerikai építész New Orleans egy negyedének újjáépítésére készített 
környezetbarát terveiről beszélt.  Bővebben videóval►   
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Hírek Washingtonból 
Stratégiai kérdések az Egyesült Államok és Oroszország között  (okt. 12.)  
Rice külügyminiszter: "(...) dolgozni fogunk egy olyan stratégiai keretmegállapodáson, amit majd átte-
kintünk és remélhetőleg el is fogadunk a következő találkozónkon, amire hat hónapon belül Washington-
ba hívjuk orosz kollégáinkat."  Bővebben►   

Al Gore Nobel-díja újfajta környezettudatosságra irányítja a figyelmet  Bővebben►   
Al Gore, az USA korábbi alelnöke több jelentős amerikai politikussal és aktivistával együtt 
részesült a norvég Nobel Bizottság elismerésében. A 2007. évi Nobel-békedíjat a környe-
zetvédelem iránti elkötelezettsége és erőfeszítései elismeréséül kapta, melynek egyik leg-
jobb példája a "Kellemetlen igazság" című Oscar-díjas dokumentumfilmje. 

eFolyóirat: A hosszú kampány: a 2008-as amerikai választások   
E szám bemutatja a közelgő 2008-as amerikai választásokat, és leírja, hogy ezek miben 
különböznek majd a közelmúlt választásaitól. Felsorakoztatja az Elektori Testület mellett  
és ellen szóló érveket is.  Kiadványhoz► 

IRC hírlevél: Védelempolitika, NATO és válasz a terrorizmusra►  

Történészek Amerikáról 
A kiadvány neves történészek 11 tanulmányát tartalmazza olyan pillanatokról és esemé-
nyekről, melyek jelentősen megváltoztatták az USA társadalmát s ezáltal a nemzet törté-
nelmének irányát is.  Kiadványhoz► 

A 2007. évi Jelentés a vallásszabadságról magyarul 
A Magyarországról készült jelentés most már magyarul is hozzáférhető honlapunkon►    

Új kiadványok 

A halmajugrai Tanoda sportklubjának megnyitója  

Szeptember 30-án Suzanne MacGuire, a Politikai Osztály munkatársa részt vett 
Halmajugra első Tanodája sportklubjának ünnepélyes megnyitóján. A Tanoda, mely 
napközi otthonos ellátást és tanulmányi segítséget biztosít a diákoknak, néhány hó-
nappal ezelőtt nyílt meg, s nagy sikerrel működik.  Bővebben angolul►  

(Fotó © AP Images) 

Előretekintés 
Az amerikai Export-Import Bank szakértője Budapesten 
Joseph Grandmaison, az USA Export-Import Bankja Igazgatótanácsának tagja október végén Budapes-
ten részt vesz az USA Kereskedelemfejlesztési Irodája által támogatott konferencián, valamint egy, a 
Követség Sajtó- és Kulturális Osztálya által szervezett programon. Grandmaison úr banki munkája mel-
lett élénken érdeklődik az amerikai politikai rendszer iránt is, és mivel szakértő az amerikai előválasztá-
sok és elnökválasztások területén, szemináriumot tart a magyar média azon képviselőinek, akik az ame-
rikai választásokról tudósítanak majd. Látogatása során eszmecserét folytat fiatal magyar politikusokkal 
is a mai amerikai politikai színtérről. 

Az oktatás nemzetközi hete: 2007. november 12.-16. 
Az oktatás nemzetközi hete az amerikai Külügyminisztérium és az Oktatási Minisztérium 
közös kezdeményezése, mellyel az USA és más országok közötti csereprogramokra kí-
vánják ráirányítani a figyelmet. Ha szeretne többet tudni a programról és a világ minden 
táján ehhez kapcsolódó eseményekről, látogasson el a program oldalára► 

Az Amerikai Légierő Európai Zenekarának vendégszereplése           Zenekar► 
A zenekar a következő helyeken és időpontokban lép fel: okt. 25, 19h. Amerikai 
Nemzetközi Iskola, Nagykovácsi, Nagykovácsi u. 12.; okt. 26. 19h. Zrínyi M. Nem-
zetvédelmi Egyetem Koncertterme, Bp., Üllői út 133.; okt. 27. 17h. Veszprémi Petőfi 
Színház, Óvári F. u. 2.; okt. 28. 19h. Pécsi Művészeti Szakközépiskola, Radnics u. 9.  

A Joshua Redman Trió Budapesten 
A világhírű trió a Millenáris Teátrumban (Bp. II, Fény u. 20-22) ad koncertet november 
10-én este 8 órakor.  Millenáris► 

Internetes beszélgetés► Választások 2008: Tudósítás az elnökválasztási kampányról James "Jim" 
Dickensonnal október 24-én 18h. (magyar idő szerint). 

(U.S. Air Force fotó) 
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